

Вырезка из газеты

ДНЕПРОВСКАЯ
ПРАВДА

г. Днепропетровск

11 ИЮН 1988

з 2108

К нам пришел театр

Встречи с театром. Они бывают разные. Одних ждешь с нетерпением, другие отбываешь, то и дело поглядывая на часы. К счастью, та, которая состоялась в зале заседаний «Днепровской правды», не относится к числу последних. И журналисты, пришедшие на нее, убедились в справедливости откликов днепропетровских театралов: «Ульяновцев смотреть стоит».

Серьезный творческий поиск идет сейчас в театре. О нем рассказал художественный руководитель Ульяновского драматического Ю. С. Копылов. А за словом, как водится, — дело. Прямо в зале и был показан политический спектакль по пьесе М. Шатрова «Дальше... дальше... дальше!», который готовится сейчас к постановке.

Гости из города, где родился В. И. Ленин, будут у нас до 30 июня. В помещении театра имени Т. Г. Шевченко ждут всех нас встречи с интересным творческим коллективом.